
ZAKLJUČEK PROJEKTA DREVO JE ŽIVLJENJE 
 

V torek, 7. 6. 2011, je potekala na OŠ Frana Kranjca Celje zaključna prireditev 
projekta Drevo je življenje, 

ENAKA IN RAZLIČNA – SKUPAJ RASTEVA z razstavo kolažev in poslanic.  
Predstavili so nam zelo izvirno igro »Mihec potuje okrog sveta«, ob koncu 

predstave pa so podelili priznanja. Druženje se je zaokrožilo z ogledom razstave 
Alme M. Karlin – Poti v Pokrajinskem muzeju Celje.  

Letos so učenci OPB prvič sodelovali, tri učenke pa so se zaključnega 
srečanja udeležile. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kako je potekal projekt? 
 

Idejo za temo projekta je podala petošolka Darja, ki je slabovidna. Naša tema je 
bila drugačnost – strpnost. Učenci so se vživljali v življenje drugačnih ljudi, 
prikrajšanih oz. oviranih, da bi razumeli njihove izzive in frustracije, na katere 
naletijo in hkrati, da jih vzpodbudim, da bodo ljudi obravnavali enako sebi.  
Učenci so izvedli naslednje vaje:  

• življenje paraplegikov, kjer so učenci z usti, brez pomoči rok 
   slikali prijatelja, ki mu pomagajo,  
• življenje slabovidnih ljudi – učenci so si zavezali oči z ruto in so izvedli 

vaje orientacije na šoli (po Darjinih navodilih) in risanje (hiše z okolico) z 
zaprtimi očmi, 

• kako je, če imaš govorne težave – učenci so prislonili jezik na ustno nebo 
in so si  v dvojicah pripovedovali o najboljših počitnicah, 

• življenje dislektikov – učenci so iz revij brali zadenjsko, od desne proti 
levi, od spodaj navzgor, 

• življenje invalidov – učenci so si okrog narta močno zavezali kolebnico in 
so po navodilu izvajali vaje hoje z ovirami, 

• življenje naglušnih ljudi – učenci so se igrali pantomimo in naučili so se 
jezikovnih znakov s prsti. 



   
           ovirana hoja                  orientacija po šoli                   slikanje z usti 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  
                             igrica Tobija                                           jezikovni znaki s prsti 
 
                                                               zadenjsko branje 
 
Ob vsaki vaji so na liste zapisali svoje občutke in kaj so se naučili oz. na kaj bodo 
pozorni, ko se bodo srečali s tako osebo.  

Naša poslanica: 
»Ste drugačni? Tudi ovirani? Mi ne iščemo poraza ali ponižanja. Želimo, da nas 

sprejmete, razumete in se prilagajate.  
V tem smo si vsi enaki.« 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Večina učencev se je vživela v vlogo oviranih ljudi. Sami so potožili, da je 
življenje teh ljudi težko, a da so ljudje zelo pogumni in vztrajni, da opravijo 
kakšno delo. Spraševali so se kako lahko vse opravijo kot mi. Darja je pojasnila, 
da se vse naučiš in si razviješ druge spretnosti. Za njo je pomembno, da jo drugi 
razumejo in sprejmejo enako sebi. 

Zapisala: mentorica Danica Štern 


